



Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta  
Ústav primární a preprimární edukace

## Posudek vedoucí/ho bakalářské práce

Autor/ka: Sabina Chýšková  
Název práce: Programovatelné hračky v mateřské škole  
Obor: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ  
Rok: 2019  
Vedoucí práce: doc. PaedDR. Martina Maněnová, Ph.D.  
Oponent/ka práce: PhDr. Vladimír Václavík, Ph.D.

### Obecné hodnocení

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Charakter práce:	teoreticko-praktická
Rozsah: 56 stránek.	odpovídající
Aktuálnost tématu:	1  -----
Vytyčení cíle práce:	1  -----
Jazyková a stylistická úroveň textu:	2  -----
Celková odborná úroveň textu:	2  -----
Celková formální úprava textu:	3  -----
Prezentace vlastního názoru:	2  -----
Použitá literatura: 29 titulů.	dostatečný počet, aktuální.
Přílohy (počet): 1	vhodné pro doplnění textu
Využitelnost pro praxi:	1  -----
Předložená práce poskytuje především náměty do praxe. Teoretická část tvoří odpovídající základ pro praktickou část. V práci jsou drobné formální nedostatky (zejména u přímých citací chybí stránka, objevují se pravopisné chyby).	

**Teoretická část**

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Kvalita zpracování teoretické části:	<b>2</b> 
Použití citací v textu:	adekvátní
Kritické hodnocení použitých zdrojů:	<b>2</b> 

**Praktická část (projekt, pracovní listy, metodické příručky, apod.)**

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Cíle:	<b>2</b> 
Rozsah:	<b>1</b> 
Metodické zpracování:	<b>1</b> 
Využitelnost pro praxi:	<b>1</b> 
Vyhodnocení realizace:	dostatečné
Celková kvalita zpracování:	<b>2</b> 
Navržené aktivity jsou po metodické stránce zpracovány jasně, drobnou připomínku mám k reflexi, která by měla být strukturovanější.	

## Závěrečné zhodnocení práce

Shrnutí:

Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornými zdroji, navrhnout a metodicky zpracovat náměty na činnosti, tyto činnosti pak na základě zkušeností z praxe reflektovat. Předložená práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Další náměty k obhajobě:

Které aktivity se Vám v praxi nejvíce osvědčily?"

V poslední době se do popředí robotických hraček dostává dřevěný robot Cubetto. Můžete ho porovnat s uvedenými hračkami?

Podpis:

V Hradci Králové dne: 30. 07. 2019

*„Když už člověk jednou je, tak má koukat aby byl. A když kouká, aby byl a je, tak má být to, co je a nemá být to, co není, jak tomu v mnoha případech je.“ Jan Werich*